В Санкт-Петербурге определят лучшие туристические проекты исторической направленности
Рейтинг туристической привлекательности мероприятий, идей, а также площадок исторической направленности сформируют в рамках деловой программы на всероссийском ежегодном фестивале РЕКОН 2018.
Всероссийский фестиваль военно-исторического движения «РЕКОН 2018» пройдет 23-24 февраля в 7-м павильоне «ЛЕНЭКСПО» и соберет более 1600 представителей сферы исторической реконструкции и спортсменов исторического средневекового боя со всей России и 6000 зрителей. Масштабный и многогранный проект, сочетающий яркую спортивную и развлекательную составляющие, а также образовательное пространство лектория и деловую программу, которая интересует организаторов событий, руководителей площадок для проведения мероприятий и специалистов туристской индустрии. 
РЕКОН задает новый уровень формирования единого коммуникационного пространства для всех организаторов подобных событий в рамках деловой программы, разработанной совместно со специалистами Национальной ассоциации событийного туризма: РЕКОН-РЕЙТИНГ и РЕКОН-АКАДЕМИЯ.
РЕКОН-РЕЙТИНГ представляет собой рейтинг туристической привлекательности мероприятий, идей мероприятий, а также площадок исторической направленности.
На открытой площадке для презентаций все желающие могут представить свои смелые и креативные туристические проекты, оценивать которые будут ведущие специалисты в области событийного туризма и представители туристических компаний. 
РЕКОН-АКАДЕМИЯ – это мероприятие второго дня фестиваля, где в формате открытой конференции спикеры-эксперты в области событийного туризма делятся опытом продвижения событий, event маркетинга и увеличения организованного турпотока. 
В 2018 году в деловую программу включен конкурс видеороликов об исторических событиях, который проводится совместно с Оргкомитетом V фестиваля-конкурса туристских видеопрезентаций «ДИВО РОССИИ». 
Два лучших ролика, представленные в рамках деловой̆ программы фестиваля РЕКОН-2018, выйдут сразу в финал конкурса «ДИВО РОССИИ», который состоится 30-31 мая 2018 года в Торгово-промышленной̆ палате (Москва). 
Группа Вконтакте:«РЕКОН Мультивековой фестиваль»https://vk.com/recon_fest

Адрес: Седьмой павильон ВК «Ленэкспо»,Большой пр. В.О., 103, Санкт-Петербург.
Дата и время фестиваля: 23 и 24 февраля 2018 года с 11:00 до 20:00.

Аккредитация СМИ на мероприятие открыта до 19.00, 16 февраля 2018 года.
Телефон: 8-985-895-82-34 или электронная почта: press_isb@mail.ru 
Необходимо указать наименование СМИ, ФИО и контактный телефон корреспондента.


Контакт организаторов
info@doblestvekov.ru
